

“林”好火

组委会破例为他办记者会

破例为他在赛前举办个人记者会、在训练时让格里芬等人在一旁看着他接受采访……在奥兰多，林书豪是最受关注的球星之一。自曝为何选择17号、揭秘扣篮大赛创意……林书豪自己，也在这个娱乐为主的周末里，适度爆料，让球迷和媒体过了一把瘾。

记者挤爆发布厅

原本全明星组委会规定，新秀赛的球员只能在赛后举行媒体见面会，但蜂拥而至想要采访林书豪的媒体实在太多，无奈之下，本届全明星破例为林书豪举行了赛前的个人专场发布会，而这种待遇，只有NBA总裁大卫·斯特恩才能享有。即便是“另起炉灶”，也仍然满足不了媒体对他的追捧。为了准备林书豪的发布会，

联盟在原本只有20个座位的新闻发布厅内，临时增加了30多个座位，但即使是这样，当林书豪进入发布厅时，现场已经涌进了175名记者，人满为患。

如此高人气，林书豪是否会被其他球员嫉妒？这个问题我们不得而知，但即便是真的对其不满，也只能站在一旁干瞪眼。在新秀赛的赛前公开训练课中，林书豪原本跟在队伍的最后进场，但一上场，现场主持人就把他拉到了最前面，并且特别要求他站在中圈对现场球迷发表感言。“第一次来到这里，非常兴奋……”林书豪挨个回答主持人问题，而主持人为满足现场观众的需要，不停地向其提问。而此时，格里芬、卢比奥等明星球员，只能排着队在一旁乖乖站着，等其结束采



林书豪已成为记者们追逐的焦点

访之后才能开始训练。

自曝球衣号码故事

除了媒体尽力挖掘有关林旋风的故事，林书豪自己也在昨天亲自爆料，解读了不少球迷感兴趣的话题。

乔丹之所以选择23号，是希望自己的水平能超过穿45号的哥哥的一半、阿里纳斯选择0号，是希望随时提醒自己要从零起步，每个球员的背号都有其自己的含义，昨天，林书豪也“交代”

了自己选17号的原因。此前，人们以为林书豪选择17号，是因为崇拜勇士队传奇射手克里斯·穆林，而昨天林书豪表示，选择17号全是因为自己所信的基督教，“圣经上说，上帝7天创造世界，选择7是为了尊重主，7是上帝的号码。我选择17，是因为1某种程度上代表了我自己，而7代表了我的信仰。而且当我被下放到发展联盟时，我的号码就是17，那之后我就一直用这个号了。”

本组撰文 快报记者 沈忱



全民偶像

NBA全明星周末成为“全林周末”

昨天，NBA全明星周末在奥兰多安利体育中心正式拉开帷幕，在首先结束的新秀挑战赛中，巴克利新秀队以146:133击败了林书豪所在的奥尼尔新秀队。出于休养身体考虑，林书豪只出场9分钟得到2分1次助攻，但在场下，“林风暴”依然席卷奥兰多，有球迷称，全明星周末简直成了“全林周末”。

边等待分球，并不如其在纽约时的积极和果敢。在首节进行5分钟后，林书豪便下场休息。

直到下半场，林书豪才再次登场亮相，但攻击和表演欲望依旧不强。在打了近3分钟后，接卢比奥传球后快速切入篮下，反手上篮成功，这是他首次得分，也是全场唯一一次得分。而在之后，便又下场休息，再也没有出场比赛。全场比赛，林书豪上场9分钟，为全场最低，4投1中只得到2分1次助攻。

“打酱油”为节省体力

“第一次参加全明星，感觉很棒，但主要是放松和休息，让我的腿不要那么疼。”赛中，林书豪坐

在场边一边接受电视记者采访，一边摸着自己的右膝。“我虽然打得不多，但是很高兴成为其中的一员。接下来就是准备下半程的比赛。”

算上昨天进行的新秀赛，林书豪在六天内高密度地打了五场比赛，在24日不敌热火的比赛中，林书豪11投1中仅得8分并出现8次失误，连续作战带来的身体疲劳是不可忽略的因素。全明星周末是众球队在赛季过半后，休息和调整的时期。目前，尼克斯排名东部第7，要确保进入季后赛，还需在下半程的比赛中持续发力，这也让林书豪的“打酱油”显得有理可循。事实上，赛前，格里芬就建议林书豪注意休息。

“书”得起

新秀赛输球依然很享受

出场9分钟得到2分

虽然与林书豪同队的还有联盟另一个神奇小子，来自西班牙的金童卢比奥，但考虑到林书豪近一个月来爆棚的人气，“奥尼尔队”的首次进攻推进，就交由林书豪主导。但其刚将皮球运到前场，就传给其他队员，自己则跑到一

过去一个月，林书豪创造了太多神奇，每个人都想看看这个被破例选入新秀赛的小子，到底还能做些什么？不过令一些球迷失望的是，林书豪仅出场9分钟，他所在的奥尼尔队还输了球。不过，林书豪本人却表示，“我虽然打得不多，但是很高兴成为其中的一员。”

“豪”谦虚

“一开始只想做角色球员”

是想成为一名角色球员，没想到现在结果能这么好。很多时候，我都坐在板凳席的末端，经历了很多低潮，我很高兴能来到纽约。

有什么不同？
林书豪：通过休赛期的苦练，我现在能够打上球，能够打出自己的特色，能找出自己的错误和弱点，不断提高，我就是想打出有自己特色的篮球，融入球队。

记者：现在的林书豪和一年前金州的林书豪



林书豪与奥尼尔谈笑风生

南京拍卖行有限公司拍卖公告

(公告编号: GL2012003P)

受法院委托,定于2012年3月15日上午10:00举行拍卖会,

现将拍卖相关事项公告如下:

拍卖标的:南京市江宁区东山街道湖滨西路141号5幢501室

房地产。建筑面积93.09平方米,评估价约:105万元。

拍卖会时间:2012年3月15日上午10:00

拍卖会地点:南京市江东中路265号南京产权交易中心

拍卖时间及地点:2012年3月12日—13日看展,标的所在地

待续拍看样。

竞买人凭本人身份证件办理竞买登记,并交纳竞买保证金10

万元至法院指定账户(单位名称:南京市鼓楼区人民法院,

开户行:南京银行山西路支行,账号:0136012105000429)

截止时间:2012年3月14日16时。汇款形式以款项实际到账

为准,汇款、本票形式以交至人民法院财务部门为准。

南京拍卖行有限公司

联系地址:南京市东城国际阳明2号

联系方式:025-85461505 13951802835 姚女士

南京产权交易中心 地址:南京市江东中路265号

联系方式:025-68505992 徐先生 网址:www.njqqjy.com

南京市鼓楼区人民法院监督电话:68223582

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术,无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376

注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!

院址:南京市中山东路448号

交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下即到

节假日不休

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理

▲双证专科:电子商务、行政管理、会计学(财会方向)、工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)

★2012年春季招生报名即将结束,欲报从速!(最后2天)

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。

★咨询电话:025-84719045 ★网上报名:<http://kfjxyx.njtu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)